# 因存在严重不良反应 吡硫醇注射剂全国叫停

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 1月3 日,安徽省药监局转发国家药监局关于停止 生产销售使用吡硫醇注射剂的通知,要求各 地认真履行监管责任,加大监督检查力度,迅 速通知辖区内药品经营企业、使用单位停止 销售使用吡硫醇注射剂,并督促药品经营企 业做好协助召回工作。

吡硫醇注射剂于20世纪80年代在我国 批准上市,适应症为脑外伤后遗症、脑炎等; 亦用于老年痴呆性精神症状的治疗。吡硫醇 注射剂不良反应主要为血管损害和出凝血障 碍。经国家药品监督管理部门组织评价,认 为吡硫醇注射剂风险大于获益,予以撤销药 品批准证明文件。

据悉,此次共有23个吡硫醇注射剂相关 药品批准证明文件将被注销,通用名称分别 为盐酸吡硫醇氯化钠注射液、盐酸吡硫醇注 射液、注射用盐酸吡硫醇,涉及19家药品生 产企业。其中,安徽威尔曼制药有限公司位 列其中。

## 合肥蜀山区今年9.01亿元投向教育

星报讯(叶秀娟 胡正球 记者 沈娟娟) 记者 从合肥市蜀山区财政局了解到,2018年,蜀山区 全年财政收入和地方财政收入分别完成54.62亿 元和 31.27 亿元,同比增长 16.38%和 22.38%,双双 实现两位数增长。而在今年,该区在一般公共预 算支出安排上,将全力支持民生事业、建设发展改 革发展等。

在支持民生事业方面,2019年区本级安排教育 支出总量9.01亿元;统筹安排社会救助资金0.59亿 元、社会保障与就业专项资金0.68亿元;安排0.15 亿元,用于弱势群体救助、民生工程提标扩面和后期 管护;安排0.25亿元,用于"老旧小区"综合整治及物

在支持建设发展上,2019年蜀山区共安排各类 重点项目建设经费2.69亿元,其中安排大建设资金 2.42亿元,重点用于区内道路建设、基层社区卫生服 务中心建设、标准化菜市场改造等;安排0.15亿元, 支持薄弱地区结对共建发展。

记者了解到,为全力支持改革发展,蜀山区围绕 2019年各项重点领域改革,安排生态文明建设经费 1.83亿元,环卫市场化改革经费1亿元,数字蜀山项 目 0.15 亿元,城市生活垃圾分类 0.08 亿元,城市阅 读空间建设0.08亿元,涉及到绿化改造、城市环境提 升、大气污染防治、智慧城市建设等方面。

# 合肥130家学校食堂能远程实时查看

星报讯(张洁 胡正球 记者 沈娟娟) "是中海 原山幼儿园吗?请打开消毒柜让我看一下。""好的, 我们消毒柜每天消毒两次,每次不少于半小时。"1月 3日,合肥蜀山新产业园市场监督管理所对中海原山 幼儿园"明厨亮灶"工程进行了检查。

据中海原山幼儿园副主任余志改介绍,自2013 年建园之初,就对厨房操作采用全玻璃透明设计, "家长进入幼儿园就能看到实时监控,无论是操作 间、洗菜间还是储藏间,都能看得清清楚楚。"

合肥蜀山新产业园市场监督管理所相关工作人 员告诉记者,为保障幼儿食品安全,每年对幼儿园都 会不定期开展4次检查,每学期2次。

记者了解到,蜀山区学校食堂"明厨亮灶"工作 已完成,全区130家中小学和幼儿园食堂走向台前, 市民今后通过APP就能远程实时查看,视频信息同 步接入区市场监管局,实现后台在线监管。

### 22名农民工讨回6万8千元工资

星报讯(余娜 季云冈 记者 沈娟娟) 22名农 民工在某装潢公司干活,工程结束3个月了却拿 不到工资,春节临近,大家都心急如焚。记者了解 到,经过合肥市蜀山区五里墩街道多方努力,反复 协调,帮助22名农民工"讨薪"合计6万8千元。 建设单位按工程进度向承建公司结清了全部工程 款,承建公司于日前支付了农民工工资款。

据悉,五里墩街道对农民工欠薪事件实行零 容忍,五里墩劳动监察中队积极创新工作机制,将 农民工工资制度落实年活动与农民工工资排查专 项检查相结合,以建设领域、劳动密集型加工制 造、商贸服务行业为摸排重点。通过深入企业内 部查看工资表、考勤表、职工花名册、劳动合同等 方式详细了解工资支付情况,并要求单位签订《无 欠薪承诺书》,力争"早发现、早掌握、早处置"。 据悉,2018年,五里墩劳动监察中队受理维权投 诉两百多起,帮助一百多名劳动者讨要工资款约

# 合肥建立理赔与司法鉴定绿色通道

星报讯(记者马冰璐) 昨日,记者从合肥市司 法局获悉,自1月1日起,合肥市司法鉴定协会、合肥 市保险行业协会联合启动司法鉴定与人身损害保险 理赔服务"绿色通道"试点工作,从而减少中间环节, 让"司法鉴定黄牛"无机可乘。

据了解,试点期间,安徽全诚司法鉴定中心和太 平洋保险合肥中心支公司、国元农业保险股份有限 公司合肥中心支公司3家机构提供服务。所谓"绿 色通道",即在人身损害保险理赔案件中,只要是涉 及这两家保险公司的伤者,就可以向保险公司提出, 双方共同委托安徽全诚司法鉴定中心做司法鉴定。 案件一旦进入"绿色通道",伤者就可以享受免费鉴 定服务,鉴定费用由保险公司承担。

试点期间,保险公司与司法鉴定机构都将提高 工作效率,压缩鉴定与理赔时间。鉴定机构在接到 共同委托后,当日指派司法鉴定人对鉴定事项和鉴 定材料等进行审查,对属于本机构司法鉴定业务范 围,鉴定用途合法,提供的鉴定材料能够满足鉴定需 要的,当日予以受理;对于鉴定材料不完整、不充分, 不能满足鉴定需要的,当日"一次性书面告知"委托 人补充。争取把原来平均需要90天才能完成的鉴 定、理赔工作,提高到20个工作日内完成。





日前,一场温馨特别的欢送会在合肥市包河区骆 岗街道北斗村小会议室举行,北斗村党支部及工作人 员齐聚一堂,欢送即将退岗的四位保洁人员。因恰逢 退岗老人生日,村里订做了蛋糕,大家齐唱生日快乐 歌,为老人家送上了生日祝福。

□ 程本翠 记者 汪婷婷文/图

### 春运期间, 合肥加密至北京、广州、厦门航班

星报讯(刘卉青 记者 祝亮) 记者从东航安徽分 公司获悉,2019年春运即将拉开帷幕,春运期间,东 航加密合肥至广州、合肥厦门、合肥北京航班,让市民 在这个冬季有更多的出行选择。

#### 加班航班信息:

#### 合肥-广州-合肥

执行日期:1月25日到2月20日,每天一班。航 班号: MU7319/20, 机型 B73L, 广州起飞 08: 30, 10: 35到达合肥;合肥起飞12:50,15:10到达广州。

#### 合肥-厦门-合肥

执行日期:1月21日到2月28日,每天一班。航 班号MU7305/6,机型A320,合肥起飞21:00,22:40 到达到厦门,厦门起飞23:40,次日01:25到达合肥。

#### 合肥-北京-合肥

执行日期:2月4日到2月14日,每天一班。航 班号 MU7391/2,机型 A320,合肥起飞 09:55,11:55 到达北京,北京起飞13:30,15:30到达合肥。

### 合肥T28路公交线季节性停运

星报讯(李克武 方成 记者 汪婷婷)为积极助推 合肥市发展文化旅游事业,方便合肥市民双休日及法 定节假日期间乘坐公交车到包河区牛角大圩观光旅 游,合肥公交集团公司自2018年4月29日起,每逢双 休日、法定节假日开行 T28 路特色公交线路。

记者了解到,进入秋冬季,到牛角大圩观光旅游 的市民人数剧减,T28路特色公交客流持续下降,日 均客流在数十人次,载客量远远低于公交线路平均水 平。为合理配置公交资源,自2019年1月5日起,合 肥公交集团公司将季节性停运T28路特色公交线路。

### 男子遇险,警车开道火速送医

星报讯(李雯记者徐越蔷) 1月2日深夜,淮北 -男子大动脉被玻璃割断,十分危险。送医途中,其 家人向相山分局三堤口派出所民警求助。危急时分, 民警警车开道,为伤者开辟了一条生命绿色通道。

当日晚11时许,淮北市公安局相山分局三堤口 派出所民警刘培才带队出警回来的途中,正在等红绿 灯时,旁边车道的一辆私家车摇下窗户,"民警同志, 我们车里有个人大动脉被玻璃割断,情况特别不好, 这一路红灯太多……"说话人声音紧张到哽咽难言。

刘培才回忆称,经检查发现伤者手腕部伤口十分 深,民警立即驾驶警车在前方开道,以最快的速度将 该车护送到医院。到医院后,民警又帮助受伤男子家 人将其送到急救室,使该男子得到及时救助。因男子 伤得较重,民警仔细询问了其家人男子受伤经过,确 定无疑问后方才松了一口气。民警开辟绿色通道护 送病人及时就医的举动,伤者家人一再感谢。